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Poliţiştii gălăţeni au deschis un dosar
penal în cazul Casei de Ajutor Reciproc din
Târgu Bujor, după ce o femeie a reclamat că
nu a primit ajutorul de înmormântare cuvenit,
conform contractului semnat cu asociaţia
potrivit mediafax. Oamenii legii au aflat că în
aceeaşi situaţie sunt şi alţi pensionari. 

Scandalul de la Casa de Ajutor Reciproc
din Târgu Bujor a pornit după ce mai multe
persoane au reclamat faptul că asociaţia
refuză să-şi onoreze obligaţiile faţă de
deponenţi. Oamenii au spus că problemele
au apărut încă de anul trecut, după decesul
preşedintelui asociaţiei care numără cel
puţin 500 de membri din oraşul Târgu Bujor

şi din comunele învecinate. În acest
moment, conturile Casei de Ajutor Reciproc
sunt goale şi numeroase plăţi către membrii
cotizanţi nu au fost făcute. „Exista poliţie,
trebuie făcută o anchetă. Mulţi oameni
necăjiţi au dat bani pentru a avea urmaşii lor
cu ce să îi îngroape. Acum, după mai bine
de 20 de ani de cotizaţie nu sunt bani? E
grav”, a scris un gălăţean pe Facebook.

Poliţiştii gălăţeni au început o anchetă
după ce au primit o sesizare de la femeie
care încearcă să-şi recupereze banii de
peste jumătate de an. Anchetatorii au decis
să deschidă un dosar penal pentru
înşelăciune. „A fost o sesizare la începutul
lunii februarie, o femeie de de 68 de ani din
localitate a sesizat faptul că după ce soţul a
murit, anul trecut, ea nu a primit ajutorul de
înmormântare, deşi a solicitat de mai multe
ori acest lucru. Este singura sesizare, dar se
pare că mai sunt aproximativ 35 de cereri
neonorate. Plângerea este făcută pe numele
unei angajate a Casei de Ajutor Reciproc, iar
cercetarea este in rem. În acest caz s-a
deschis dosar penal pentru înşelăciune”, a
declarat, pentru corespondentul Mediafax,
purtătorul de cuvânt al IPJ Galaţi, Gabriela
Costin. În paralel cu ancheta Poliţiei şi a
Procuraturii, va fi convocată Adunarea
Generală a Casei de Ajutor Reciproc care va
stabili ce bunuri are asociaţia şi ce măsuri
pot fi luate pentru ieşirea din impas.

Un CAR a lăsat fără
bani peste 500 de

pensionari! S-a
deschis dosar penal

Expertiza, neconcludentă

Cazul bebeluşilor descompuşi,
găsiţi în pod, încă neelucidat! 

După aproape doi ani de
expertize efectuate în cazul
celor trei bebeluşi găsiţi
morţi în podul unul bloc din
comuna Bistriţa-Bârgăului,
judeţul Bistriţa-Năsăud,
experţii de la Institutul de
Medicină Legală Mina
Minovici din Bucureşti nu au
putut stabili dacă aceştia s-
au născut morţi sau au
decedat după naştere.
Explicaţia legiştilor este că
cele trei cadavre erau într-o
stare avansată de
descompunere. Astfel,
mama bebeluşilor, acuzată
de omor şi arestată după
aproximativ o lună de la
descoperirea cadavrelor, ar
putea scăpa din arest
preventiv şi ar putea fi
judecată în stare de arest la dumiciliu
dacă magistraţii Curţii de Apel Cluj
vor menţine, joi, decizia luată de
Tribunalul Bistriţa-Năsăud.

Reamintim că, în 9 martie 2017 o
femeie a găsit în podul unui bloc din
comuna Bistriţa-Bârgăului cadavrele
unor nou-născuţi aflate în stare
avansată de descompunere şi a
sesizat poliţia. Procurorii bistriţeni au
preluat cazul şi au dispus efectuarea
unor expertize complexe pentru a
stabili vârsta, sexul cauzele decesului
şi dacă cei trei copii sunt fraţi. După
aproape doi ani de expertize, medicii
legişti au reuşit să răspundă doar
parţial la solicitările procurorilor.
Medicii au descoperit că cei trei

bebeluşi sunt fraţi iar testele ADN au
arătat clar că femeia bănuită în acest
caz este mama bebeluşilor.

Legiştii au stabilit, de asemenea,
că toţi cei trei copii s-au născut la
termen, că nu prezentau leziuni
osoase sau leziuni traumatice care le-
ar fi putut provoca decesul, dar nu au
putut spune clar dacă micuţii s-au
născut vii sau nu. Totodată, din cauza
faptului că cele trei cadavre erau într-
o stare avansată de degradare, iar
oasele bazinului nu erau formate, nu
s-a putut determina nici sexul celor
trei bebeluşi. În aceste condiţii, mama
celor trei bebeluşi, ar putea scăpa din
Penitenciarul Gherţa unde este
deţinută şi ar putea fi judecată în

stare de arest la domiciliu, avocatul
femeii solicitând eliberarea acesteia
după ce expertiza a fost depusă la
dosar. 

Tribunalul Bistriţa-Năsăud a
dispus înlocuirea măsurii arestului
prevetiv cu cea a arestului la
domiciliu, însă o decizie finală în
acest sens va fi luată, joi, de Curtea
de Apel Cluj. Femeia a fost reţinută la
finalul lunii aprile 2017 şi trimisă în
judecată pentru omor, fiind acuzată
că, în perioada 2012-2015, a
suprimat viaţa a trei copii nou născuţi,
pe care i-a născut la termen,
neasistată medical, după care a
ascuns cadavrele nou născuţilor în
podul blocului în care locuia.

Această femeie a fost reţinută la finalul lunii aprile
2017 şi trimisă în judecată pentru omor...

Au trecut trei ani de
când două fetiţe gemene,
care se născuseră
sănătoase, au fost ucise, iar
mama lor, Mihaela
Ghidionescu, a murit şi ea,
în condiţii suspecte. Poliţiştii
au reuşit să afle adevărul în
acest caz cumplit. S-a
întâmplat la Galaţi. Trei
dintre copiii soţilor
Ghidionescu au decis să
spună adevărul: tatăl lor le-
ar fi ucis surorile gemene
într-un lighean cu apă şi ar fi
asistat indiferent la agonia
mamei, care a sângerat
până la moarte, după care ar fi încercat să şteargă urmele
crimelor şi să îi influenţeze pe copii. Iniţial bărbatul a dat vina
pe soţia lui pentru cele întâmplate. Familia Ghidionescu,

formată din părinţi şi şase copii,
locuia într-un imobil situat pe
strada Tecuci din Galaţi, iar
bărbatul era singurul care
aducea bani în casă, fiind
taximetrist. În 2015, Mihaela
Ghidionescu a rămas din nou
însărcinată şi, pentru că se
descurcau foarte greu din punct
de vedere financiar, cei doi soţi
ar fi decis să îşi ucidă copilul
imediat după naştere, neştiind
la acel moment că urmează să
aibă gemeni, arată procurorii.
Femeia a născut neasistată
medical, pe 13 martie 2016, în
baia din propria locuinţă.

Pentru a le ascunde celor şase copii ce urma să se întâmple,
tatăl a dat drumul la maşina de spălat şi le-a cerut să stea în
camerele lor, scrie adevarul.ro.

Cutremurător! Adevărul despre două fetiţe
ucise şi o mamă lăsată să moară 

Bărbatul a fost găsit vinovat după trei
ani de anchetă - sursa: stirileprotv.ro

Hoţ cu ghinion! A dat 13 lovituri şi a fost prins în data de 13!
Nimic nu este ceea ce pare. În data

de 13 ianuarie 2019, un hoţ a avut
ghinion, poliţiştii constănţeni prinzându-l
cu poşeta în... sac, adică în flagrant
delict. Vorba vine în sac, căci bărbatul
furase pur şi simplu o poşetă dintr-un
imobil. Până să apuce să se bucure de

ispravă, poliţiştii l-au săltat şi l-au arestat
preventiv pe o perioadă de 30 de zile,
„cazându-l” în C.R.A.P. al IPJ Constanța.
Urmare a cercetărilor privind săvârșirea
acestei infracțiuni de furt, polițiștii Biroului
Investigații Criminale al Poliției
municipiului Constanța, în colaborare cu

polițiști din cadrul Secțiilor 1, 2 și 5 Poliție
au extins cercetările cu privire la
persoana în cauză. Şi nu mică le-a fost
surpriza când au constatat, după
documentarea activității infracționale a
bărbatului în cauză, că acesta avea la
activ nu mai puţin de 13 infracțiuni de furt

din locuințe, fapte comise în luna
decembrie 2018, pe raza municipiului
Constanța și a localității Tuzla.
Prejudiciul creat în dauna persoanelor
vătămate este de aproximativ 33.000 de
lei, constând în bani, bijuterii, ceasuri de
mână, telefoane mobile și laptopuri.


